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Bevezetés 

A 2019/20 tanév őszi szemeszterében az Erasmus és Campus Mundi programoknak 

köszönhetően lehetőségem nyílt arra, hogy 4 hónapot az Egyesült Királyságban, a Swansea 

University-n töltsek cserediákként. Beszámolóm célja elsősorban az, hogy meghozzam mások 

kedvét is, hogy belevágjanak ebbe a kalandba, illetve hogy megosszam a személyes 

tapasztalataimat és a hasznos információkat, ezzel segítve a jövőben kiutazókat. 

Nemzetközi gazdálkodás szakos hallgatóként nem volt kérdés, hogy részt szeretnék venni az 

Erasmus programon. Rengeteg egyetem ajánlatát végigböngésztem számos országban és végül 

a Swansea University-t jelöltem meg első helyen, egyrészt a nyelvi előnyök miatt (anyanyelvi 

tanároktól tanulhatsz úgy, hogy az egyetem nem kér IELTS/TOEFL nyelvvizsgát), másrészt 

pedig azért, mert már a képek alapján is nagyon szimpatikus kis városnak tűnt, színvonalas, 

gyakorlatias egyetemmel és igazán nemzetközi társasággal. Amikor kiderült, hogy egyedüli 

magyarként megkaptam ezt a lehetőséget, nagyon boldog voltam, de még elképzelni sem 

tudtam, hogy mennyi élményben lesz részem a következő félévben. ☺   

A város 

Swansea Wales második legnagyobb városa a maga 250 000 lakosával, ami az ország déli 

részén, közvetlenül az Atlanti-óceán partján terül el. Igazi diákváros, ezért megtalálható benne 

minden, ami kell: boltok, múzeumok, kávézók, kajáldák, szórakozóhelyek. Egyébként abból, 

hogy Wales-ben és nem Angliában található, szinte semmit nem lehet érzékelni: ugyanúgy az 

angol a fő nyelv, sőt a legtöbb walesi sem beszéli a walesi nyelvet, így csupán a feliratok 

vannak legtöbbször mindkét nyelven feltüntetve.  

Maga az eljutás a városba kicsit nehézkes ugyan, mivel Swansea nem egy nagyváros brit 

viszonylatban, így oda közvetlenül nem lehet eljutni, sőt Budapestről Cardiffba sem megy 

közvetlen járat. Én mindkétszer Londonba repültem a Heathrow Express-re (ez a 

legegyszerűbb), majd a Heathrow Express kivisz a Paddington Station-re, ahonnan 3 óra 

vonatút után lehet eljutni Swansea városába. Egyébként jó alternatíva lehet az is, ha valaki 

Bristolba repül, és onnan megy vonattal. A városon belül viszont nagyon jó a tömegközlekedés, 



a vasárnap reggel kivételével mindig maximum 20-30 percenként indulnak buszok, így ezzel a 

félév során semmilyen nehézség nem akadt. 

 

 

Egyetem 

Az egyetemnek 2 campusa van, egymástól körülbelül fél órányi buszút távolságra: a régebbi, 

a Singleton Campus és az újabb Bay Campus, ami néhány éve épült, ide helyezték ki a 

menedzsment és mérnöki szakokat, így nekem is főleg ezen a campuson voltak óráim. A Bay 

Campus egyébként nagyon találó név, a campus tényleg közvetlenül az óceán partján 

helyezkedik el, így a szünetekben rendszeresen lejártunk sétálni a partra. A campusokon 

modern berendezések, óriási könyvtár (ami 0-24 óráig nyitva van), számos étkezési lehetőség, 

kávézók, sőt bank és boltok is találhatók, így sokszor reggeltől estig bent töltik az időt a diákok.  

Ami az oktatást illeti, egy félévben 4 tárgyat lehet felvenni, amelyek többnyire 7.5 ECTS 

kreditet ér. Én az alábbi tárgyakat hallgattam: International Marketing, Global Business 

Environment: International Political Economy, Critical Thinking in Entrepreneurship, 

Contemporary Issues in Tourism. Ezekből minden héten volt előadás (120 perc) és átlagosan 

kéthetente egy gyakorlat (ez volt ahol kéthetente egy 120 perces órát és volt, ahol minden héten 

egy 60 perces órát jelentett). Elvileg kötelező részt venni az órákon, amit úgy ellenőriznek, 

hogy minden óra elején be kell scannelni a diákigazolványunkat, azonban ezt valójában nem 

veszik annyira komolyan. Sokan be sem jártak az előadásokra, bár szerintem érdemes, mert a 

legtöbb tárgyból sokszor voltak olyan csoportos feladatok és példák, amik később a vizsgához 

is hasznosak voltak. Így összesen heti 12 órám volt, cserébe viszont sokkal több otthoni munka 

volt velük, mint az itthon megszokott tárgyaknál. Az egyetem nagyon fontosnak tartja az önálló 

kutatómunkát és az irodalom feldolgozását, ezért mindegyik tárgyból kellett írni egy 2500-

3000 szavas beadandót, a gyakorlati jegyes tárgyamból emellett egy csoportos előadást kellett 



tartani és volt 3 vizsgám is. A vizsgaidőszak csak januárban van és körülbelül 3 hétig tart, a 

vizsgák időpontját pedig nem a diákok választják ki, hanem minden tárgyból egy előre 

megadott időpontban kell megírnia mindenkinek.  

            

 

 

Diákélet, utazások 

Az egyetem emellett nagy hangsúlyt fektet arra is, hogy a diákoknak az órákon kívül is 

különböző szakmai tevékenységgel kapcsolatos és szabadidős programokat szervezzenek. 

Rögtön a félév elején a tanév az úgynevezett Freshers’ Week-kel kezdődik, amikor számos 

közös csapatépítő jellegű programot szerveznek a külföldi hallgatóknak, bemutatják a walesi 

kultúrát és szakmai előadásokat hallgathatunk. Később is rendszeresen vannak előadások, 

jótékonysági események, kvízestek, sportesemények és további közös programok, külön a 

nemzetközi hallgatóknak és egyetemi szinten is. Ahogy Nagy-Britanniában a legtöbb helyen, 

itt is nagyon népszerűek a különböző society-k és sport szervezetek, amikhez érdemes lehet 

csatlakozni, ha szeretnénk hasonló érdeklődésű emberekkel ismerkedni. Az egyetem gyakran 

kínál pár fontért buszos kirándulási lehetőségeket is különböző helyekre: például így voltam 



Cardiff-ban, Abergavenny-ben, a Stonehenge-nél, Bath-ban és Bristol-ban is. Emellett más 

cégek által szervezett túrákat is lehet igénybevenni, de érdemes egyénileg vagy csoportosan is 

utazni Nagy-Britannián belül. Bár a vonat elég drága, például a Megabus és a National Express 

cégeknél lehet olcsó buszjegyeket találni sok helyre. Nekem a kedvenc helyem a Snowdonia 

Nemzeti Park volt, Wales északi részén, ami egyszerűen lenyűgöző, ha lehetőségetek adódik 

rá, mindenképpen menjetek el oda! 

        

Szállás 

Az egyetem a cserediákoknak általában kínál kollégiumi elhelyezési lehetőséget, de privát 

módon is van lehetőség lakást bérelni más diákokkal közösen. A privát szállásokat különböző 

erre specializálódott ügynökségeknél, weboldalakon és Facebook csoportokban érdemes 

megnézni, azonban nekem az a tapasztalatom, hogy a legtöbben csak egész évre hajlandóak 

kiadni a lakást. Ha valaki mégis mindenképpen ragaszkodik a privát szálláshoz, akkor érdemes 

először hasonló embereket keresni az egyetemi csoportokban és velük együtt kapcsolatba lépni 



a potenciális landlordokkal, így talán fogékonyabbak rá. Kollégium 3 helyen van: a 2 campuson 

(ezek jóval drágábbak), illetve a Hendrefoelan Student Village (HSV), ahol én is laktam. Ez a 

kollégium a legolcsóbb megoldás, itt társasházakon belül 7 fős lakásokon osztoztunk szintén 

egy szemeszterre érkező nemzetközi diákokkal, így például nekem két német, két amerikai, 

egy kínai és egy dél-koreai lakótársam volt. Az HSV esetén az ár magába foglalja a buszbérletet 

is, amivel szabadon közlekedhettünk az egész városban, sőt Cardiff-ba is elmehettünk. Minden 

kollégiumhoz tartozik mosoda és recepció is. Nyilván nem egy luxuslakásra kell számítani, de 

a funkciónak teljesen megfelel: mindenkinek volt egy saját szobája (benne ágy, íróasztal, szék, 

2 ruhásszekrény), 2 fürdőszoba, 2 mosdó és egy közös nagy konyha. Szerintem ez a szállás pár 

hónapra teljesen megfelelő és abból a szempontból is mindenképpen megérte, hogy 

cserediákokkal együtt voltunk egy házban, így könnyű volt ismerkedni. 

Habár azt is fontosnak tartom megjegyezni, hogy alapból Swansea-ban mindenki sokkal 

nyitottabb és közvetlenebb, így simán lehet a buszmegállóban, a menzán vagy a boltban is 

ismerkedni, beszélgetni. Sőt, az ügyintézők, a boltban az eladók, de még a buszvezetők is 

hihetetlenül kedvesek, ami eleinte nagyon meglepő volt nekünk, külföldieknek, de aztán ez 

valahogy ez a mentalitás átragadt mindenkire és mindenki igyekezett barátságos lenni a 

többiekkel, egyetemen és azon kívül is. 

Időjárás 

Talán ez az egyetlen olyan dolog, ami nem tetszett Swansea-ban. Persze tudtam mire 

számítsak, amikor jelentkeztem Nagy-Britanniába, mégis meglepődtem, hogy milyen gyakran 

esik az eső, ráadásul ez ehhez még gyakran nagyon erős szél is társul az óceán mellett, így én 

már október végén télikabátot hordtam. Viszont télen mondhatni „enyhébb” idő van, mint 

Magyarországon, mivel hó nem esik és 0 fok alá nem csökken a hőmérséklet, de szerintem a 

szél miatt így is nagyon hidegnek tűnt. 

Költségek 

Swansea ugyan az olcsóbb városok közé tartozik Nagy-Britanniában, de ez így is elég drága a 

magyar árakkal összehasonlítva, ezért érdemes előre megtervezni a kiadásainkat. Ugyan én a 

legolcsóbb szálláson voltam, az is heti 93 fontba került, ezáltal az ösztöndíj nagy része el is 

ment a kollégiumra és a repülőjegyekre. Ha valaki nem az HSV-ben száll meg, akkor a 

buszbérlet körülbelül 200 font egy félévre. Én általában a kollégiumban főztem vagy 

készételeket vettem (a boltoknak ebből meglepően széles választékuk van, mivel a britek nem 

szeretnek főzni), mert ez olcsóbb és praktikusabb volt, az egyetemen például egy ebéd 5-7 



fontba került volna. A heti bevásárlás is 40-50 font és akkor még nem is beszéltünk a 

kikapcsolódásról, vagy az utazásokról. Összességében szerintem minimum 3000-4000 fonttal 

kell számolni egy félévre, persze függ az adott ember igényeitől is.  

Összességében az eddigi legjobb félévemet töltöttem Swansea-ban. Úgy érzem, hogy nagyon 

sokat fejlődtem nem csak nyelvileg és szakmailag, hanem önállóbb és kulturálisan nyitottabb 

is lettem és számos olyan élménnyel gazdagodtam, amikre életem végéig emlékezni fogok. 

Tényleg ajánlom mindenkinek, hogy jelentkezzen ide, nem fogjátok megbánni! Ha bárkinek 

lenne valamilyen kérdése akár jelentkezés előtt, vagy amikor már megkaptátok a helyet, akkor 

keressetek nyugodtan Facebookon vagy a bzsuzsi514@gmail.com címen, szívesen segítek. ☺  
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